

阿嬌報喜 今年再逐「華鼎獎」

看淡視帝獎

林峯今晚缺席

香港文匯報訊（記者 李思穎）「uChannel我撐起樂壇頒獎禮2011」首度舉辦，並於昨日在鑽石山的商場舉行，多位歌手同時奪得三個獎項，有梁漢文、蘇永康、謝安琪、林峯、Twins等，而「全國最受歡迎香港歌手」和「全國最受歡迎香港唱片」兩個大獎均成林峯的囊中物，但林峯就表示會缺席今晚的TVB頒獎禮。



阿Sa(右)稱不會與男友夾定彩出席頒獎禮。

蔡卓妍(阿Sa)則憑《年年》奪走「全國最受歡迎廣東歌曲」大獎和金曲獎，Twins則有「年度冠軍播放率組合」和「最受喜愛舞台演繹歌手」獎，反觀師姐容祖兒僅得「樂迷票數最喜愛年度金曲」獎。鑑於阿嬌今年沒有推出廣東歌，只能以Twins身份得獎，至於先拔頭籌以個人身份取得兩個獎的阿Sa，對於緊接而來的頒獎禮也有信心，但不會成為一個壓力。

Twins未選好頒獎禮戰衣

今年Twins會去齊年尾四個頒獎禮，可是工作太忙，仍未有時間準備戰衣，阿Sa謂：「設計師比我們更忙，同時也會聯絡一些品牌物色襯衫，(性感上陣?)向來不是行性感，以性格為主，(同男友陳偉霆夾衫?)唔會，這方面大家很獨立。」

阿嬌就主動向傳媒報喜，將憑《女媧傳說之靈珠》劇集角逐本月8日舉行的「華鼎獎」的「最佳女演員」獎，阿嬌抱住參與見一下朋友心情出席，她說：「在去屆的『華鼎獎』得到『最佳喜劇女演員』，(會否增加在內地拍劇的產量?)向來也拍不少，(像鄭嘉穎每集有16萬酬勞嗎?)唔知，我對數字無概念，但很喜歡拍劇。」

欣宜聽舊訪問變喊包

梁漢文(Edmond)連中三元捧走「樂迷票數最喜愛年度金曲」、「年度冠軍播放率男歌手」和金曲獎，令他對年尾頒獎禮猶如注下一支強心針，他說：「這個頒獎禮是網上投票，牽涉少好多政治因素，所以很開心和榮幸，增加對稍後頒獎禮的信心，年尾會出席所有頒獎禮，有幾可有歌入選，希望今年得

到好成績。」Edmond坦言最恨得到「最受歡迎男歌手」，會一直唱下去，笑言會等到「釘蓋」那天。

鄭欣宜獲「新人王」和金曲獎，當司儀宣讀她得獎前，先播放她一段舊訪問，內容說自己會努力，欣宜重溫這段聲帶時，忍不住熱淚盈眶，她眼濕濕說：「唔知大家會播這段核突聲音。」

張繼聰和太太謝安琪雙雙得獎，由於大家都有工作在身，沒有約同一齊出席，張繼聰謂：「今晚要打籃球，太太會來睇，我會入波當慶祝，最多入個靚波做出有型姿勢送給她，我做唔到單眼，唯有以含蓄方式去表達。」

林峯不給自己壓力

此外，林峯昨日出席鑽飾代言人的簽名活動時，獲大會安排蛋糕提前慶祝本月8日的生日。他對於在「uChannel頒獎禮」上得到兩個獎項表示有份角逐已經很开心，也希望日後多唱國語歌。

不過林峯對今晚無綫頒獎禮的「視帝」獎項不會看得太重，並預告今晚不會出席頒獎禮，他似乎對「視帝」獎項打定輸數，他坦言：「這方面不會給自己太大壓力，深明要睇時機，當然得獎也是每個人的目標。」

林峯昨出席鑽飾活動時，獲大會送上蛋糕提早慶生辰。



大會播放欣宜一段舊訪問，她聽到後忍不住眼濕濕。

鍾嘉欣目標30歲擺視后

黃宗澤最怕杏兒擺獎被聚焦



黃宗澤抱着可愛小朋友合照，盡顯父愛。

香港文匯報訊 昨日鍾嘉欣以花仙子打扮出席《小熊維尼聖誕樂園開幕禮》活動，對於今天舉行的無綫台慶頒獎禮，嘉欣坦言以平常心面對，得知自己演出的Miss Koo角色深受觀眾歡迎，已當作贏得獎項。

鍾嘉欣表示競逐視后的最大敵敵是胡杏兒，日前有指杏兒獲陳志雲暗中力撐，對視后一獎已志在必得，問到嘉欣是否已打定輸數，她說：「平常心啦。杏兒都付出很多，她工作勤力，如果她得獎都是實至名歸。」

嘉欣本身既非「迷雲黨」，又不是親樂易玲派的藝人，似對爭奪獎項有所輪蝕，她說：「父母一直教我工作的方式，就是盡力做好自己，而且今年公司給予很多機會，我都會繼續努力，相信將來有機會做視后。」嘉欣為自己定下目標，望在三十歲時贏得視后，她說：「入行後自己學識獨立，很多事都可以自己處理，相信到三十歲時會更成熟，三十歲對大部分女士來說是一個重要關口，自己還有三年時間去努力。」

另外，黃宗澤昨日出席新地旗下元朗廣場為「聖誕愛回憶聖誕裝飾」主持亮燈儀式，分享他難忘的經歷和聖誕節。黃宗澤表示今個聖誕將拍劇和拍賀歲片不與女友一齊過，問到胡杏兒若贏視后會為她慶功？他說：「梗撐佢！但無咁快知！自己都有提名男主角，機會一半半啦，因為今年多猛人。」如果杏兒擺獎鏡頭對住你會點？他竟說：「即刻去廁所！」

胡定欣想陪家人食大餐

而胡定欣化身成美麗聖誕仙子，為「西寶城 x Bunny King聖誕繽紛王國」揭開帷幕。自小便喜愛小兔公仔的她興奮地表示：「其實我好鍾意兔仔，見到咁可愛的Bunny King同色彩繽紛聖誕佈置，已經令人心情愉快，見到好多一家大細一齊行街，就想起小時候家人成日帶我去商場shopping的時光！現在忙於工作，好多時間陪家人喇，聖誕節都會盡量抽時間陪家人行街，食聖誕大餐，享受溫馨時光！」



鍾嘉欣以花仙子打扮出席活動。



胡定欣稱聖誕節盡量抽時間陪家人。

緊張視帝賽果 謝天華失眠



香港文匯報訊 謝天華、胡鴻鈞(見圖)昨日到小西灣為某嬰兒爬行比賽任頒獎嘉賓，提到台慶頒獎禮將於今天舉行，記者指他可謂是對視帝寶座已十拿九穩，天華卻說仍是未知之數，因為仍有很多不同的講法，雖然有傳吳鎮宇現身就是代表視帝是給他，但自覺又不是真的意味什麼賽果，當然對方出現非常開心，令頒獎禮變得星光熠熠。提到連勁敵鄭嘉穎亦因此打定輸數？天華笑說：「吓！咁得意？佢係咪有些誤解，佢到底想唔想鎮宇出現？(咁你緊張緊張?)我有叫自己唔好緊張，但有些事真係控制唔到，依家瞓覺都轉來轉去，(太太有無咩幫手?)佢幫我揀衫。」

天華表示近日正與周麗淇拍攝新劇《女警愛作戰》，工作忙碌都令他可以沖淡壓力。問到會否先準備致謝詞？天華直言有朋友都問過同樣問題，但自覺得獎時說得非常流暢的話，就很易讓人覺得奇怪，以為結果是內定一樣，所以決定不讓自己有太大壓力，到時發自內心去多謝支持自己的人就夠，問到如何與「戰友」嘉穎減壓？天華表示之前在馬來西亞的頒獎禮上，雖然大家都有出席，但就沒有特別談及這次的頒獎禮，自己亦非常尊重對方，因為今年兩人都非常努力。

MC Jin唔敢露肉



香港文匯報訊 前晚MC Jin(歐陽靖)(見圖)為籌款節目《歡樂滿東華2011》進行採排，與雙截棍會成員一起舞動雙截棍，首次參與東華籌款的MC Jin表示高興，認為既可表演又能做有意義的事。MC Jin因拍攝《功夫新星》認識到雙截棍會會長，並加深對雙截棍文化的認識，他說：「當初自己連基本動作都做不到，幸好會長一直鼓勵我，雖然採排時間短，但我都盡力。」MC Jin稱在家中爭取時間練習，也試過失手將雙截棍飛到電視機。提議MC Jin可赤膊上身爭取更多善款，他說：「我又不是行性感路線，又沒腹肌，如果露上身會好奇怪。」有何籌款目標？他說：「我不懂得計數，如果感動到一千個人，每人捐十元都是一筆錢。」

古天樂靠打機氹掂細路



香港文匯報訊 古天樂(見圖)昨日出席Xbox 360 Kinect一周年活動，並與小朋友大玩最新的體感遊戲，古仔表示親友的小孩逢年過節都會來他家打機，把他的家當成是遊樂場，古仔更有一套與小朋友的相處之道，笑言和他們打機就是要輸給他們，這樣他們才會覺得開心。

古仔又說拍戲時最怕與小朋友合作，因為有時很難令他們投入，但有次拍遊戲機廣告，現場的兩名小朋友一講起打機即非常投入，在現場對他及攪又錫，非常熱情。

做好老公 接妻女出院

陳浩民否認搵人尋仇



陳浩民手抱愛女，陪同妻子出院。

香港文匯報訊 早前捲入陳嘉桓抽水事件的陳浩民，其老婆蔣麗莎早前誕下女兒，昨日浩民陪同妻女一起出院，由於剛分娩不久，不能着涼，只見蔣麗莎穿上厚厚夾棉襪及戴上毛帽，之後他們更一家三口在門外給記者影相。

談到做了爸爸的心情？他謂是踏入人生另一階段，以前只是人家丈夫，現在當了父親，他眼見BB健康康康樣子又得意，自己也不想離開醫院，陪着妻女，不想離開她們半步。浩民表示未知停工多久，總之陪得多久就多久，盡量陪兩母女多一點。至於蔣麗莎表示生產後情況很好，自己也十分滿意老公的照顧，一天也不想老公離開自己，她謂新年期間會帶女兒返鄉探親。

對於陳嘉桓經理人洗國林疑遭尋仇？浩民表示聽經理人說過這件事，自己不擔心令人聯想，總之清者自清，更謂件事和自己無關。出入會否加強保安？他笑言：或者足不出戶啦，總之自己不需要防備，他只是普通人。會否慰問洗師傅？他強調當然會吧，總之現在自己只想專心湊女。

可擔心非禮案稍後要上庭？他表示不到自己擔心，會努力做好手頭上的工作，由於太太要坐月，她要幫忙湊女兒。浩民表示今個月會留在香港，稍後要拍攝影《濟公3》，待劇組通知幾時開工。

貪舒服着鬆身衣服

林嘉欣否認再有喜



香港文匯報訊 林嘉欣(見圖)昨日出席救助兒童會舉辦的「織善冷帽慈善義賣日2011」活動，呼籲市民慷慨解囊之餘，又親手編織冷帽送給有需要的小朋友。嘉欣昨日穿上鬆身衫示人，她否認再度懷孕，笑言這樣穿比較舒服，不過她直言心思思想多，最近都有問朋友的意見，但不會刻意追龍BB。

嘉欣表示已回流香港定居，對於有報道指她回港是要看實老公袁劍偉，嘉欣笑說：「其實老公要兩邊飛很辛苦，所以一家人最後好自然會住在一起，回香港定居，我們關係好好，與看實沒有關係。」至於可會復出拍戲？嘉欣坦言一直有人給劇本她看，但很多都要回內地工作，她表示如要回內地的都不會考慮，因為她現在非常享受湊女兒，笑言女兒現在已經十三個月大，每日和她玩的感觉非常滿足，又說希望女兒快點長大，將來可以和她一起織頸巾冷帽。